
■製品寸法（単位：mm）

閉扉時 開扉時

■梱包明細表

GL

3
1
4

1
8
6

5
1
1

―1―

ディーズパティオ　鎧戸A
このたびは Dea's Garden 製品をお買い上げいただき、ありがとうございます。

正しく取付けをして頂くために、取付説明書をよくお読みください。

〈施工上のご注意〉　　　　　　　　
◆取付けが不十分だと、使用中にはずれる恐れがあります。この取付説明書に従い確実に固定してください。
◆施工の際には手袋を着用してください。
◆強風時等、周囲の安全が確保できない場合は、危険ですので施工しないでください。
◆取付け後は、必ず落とし棒を下げて、落とし受けに固定してください。

〈施工される前に〉　　　　　　　　
◆製品の組立には危険を伴いますので、必ず専門の工事業者による施工をお願いします。
◆本製品は、【ディーズパティオウォールC】及び【ディーズパティオルポウォールE】専用のオプションアイテムです。ウォ
ールの裏表どちらにも取付けできます。
◆ウォール本体にフラワーハンガーなどのアイテムを取付ける場合は、鎧戸の取付け後に、干渉しない位置に取付けてくださ

〈使用工具〉　　　　　　　　
＋ドライバー、電動ドライバー、ドリル径φ3.2・φ3.5

取付説明書

名 　 　 　 称 数 量

鎧戸本体（左）
鎧戸本体（右）

1
1

把手 2

鎧戸セットA [DPBB102]

名 　 　 　 称 数 量

ヒンジ

ヒンジセット

スペーサー
4
4

M4×8 皿小ねじ 20
(予備4)

ヒンジ受け板
ヒンジ受け板セット

落とし受けセット

ゴムダンパーセット

落とし棒セット

把手取付けねじセット

4

M4×12 超低頭タッピングねじ 8

M4 ワッシャー 8

鎧戸用落としＡ-右 1

鎧戸用落としＡ-左 2

M4×8 超低頭ねじ（左右） 4

M4×12 超低頭ねじ（中央） 2

名 　 　 　 称

落とし受け 3

M4×16 皿タッピングねじ 6

ゴムダンパー 2

六角穴付きボタンボルト 4

M4 小ワッシャー 4

六角レンチ 1

取付説明書 1

取扱説明書 1

保証書 1

鎧戸部品セットA [DPBP01A]

数 量

・開梱時に部品の種類と数量を

　ご確認ください。

・商品に異常がないことを

　ご確認ください。

426

①

863
210 231

5
7
5

②

① パティオ C 105 ㎜パティオルポ E 109 ㎜
② パティオ C 1070 ㎜パティオルポ E 1010 ㎜

パティオ C パティオルポ E



■施工手順

部品の取付け

鎧戸本体に鎧戸用落としＡを超低頭ねじで取付けます。

正面（鎧戸 右のみ）

裏面

1

1

鎧戸（右）

鎧戸（右）
鎧戸（左）

鎧戸用落としＡ- 右

鎧戸用落としＡ- 左

鎧戸用落としＡ- 左

―2―

M4×8 超低頭ねじ

M4×12
超低頭ねじ

使用部品

落とし棒セット
鎧戸用落としＡ-右 1

鎧戸用落としＡ-左 2

M4×8 超低頭ねじ（左右） 4

M4×12 超低頭ねじ（中央） 2

電動ドライバーは使わないでください
※中央の締め合わせ部には

　鎧戸落とし A－左を使用します。



ヒンジ

ヒンジ

正面側

皿小ねじ

M4×8

把手

M4 小ワッシャー

鎧戸本体にヒンジを取付けます。2

付属の六角レンチを使い、鎧戸本体に

六角穴付きボタンボルトで把手を取付けます。

3

―3―

六角穴付きボタンボルト

ヒンジ

ヒンジセット

4
M4×8 皿小ねじ 8

把手取付けねじセット
六角穴付きボタンボルト 4

M4 小ワッシャー 4

六角レンチ 1

鎧戸セットA
把手 2

使用部品

使用部品

電動ドライバーは使わないでください



窓枠への鎧戸のとりつけ2
ウォール本体窓枠の、鎧戸を取付ける側のガイドの位置にφ3.5 の

下穴を開け、φ4 タッピングねじでヒンジ受け板を取付けます。
1

ヒンジ受け板に対して、鎧戸本体を固定します。2

φ3.5 穴

ガイド

ヒンジ受け板

M4 ワッシャー

φ4×12

超低頭タッピングねじ

M4×8

皿小ねじ鎧戸（右）

鎧戸（左）

―4―

ヒンジセット
M4×8 皿小ねじ 8

ヒンジ受け板
ヒンジ受け板セット

4

M4×12 超低頭タッピングねじ 8

M4 ワッシャー 8

使用部品

使用部品

電動ドライバーは使わないでください



窓枠上部の戸当たり部と鎧戸（右）に、

ゴムダンパーを裏紙を剥がして貼り付けます。

3

鎧戸の取付位置を調節します。4

ゴムダンパー

ゴムダンパー

ヒンジ受け板

スペーサー

ヒンジ

―5―

鎧戸が左右に傾いている、鎧戸同士のすき間が平行でない

ヒンジとヒンジ受け板の間にスペーサーを入れ、

傾きとすき間間隔を調整します。

このねじを一旦緩め、

前後・上下方向の傾きを調整する

このすき間が 5mm 程度になるよう、

上下を調節する

鎧戸が前後に傾いている、上下に段差が出来る、
下のすき間が大きすぎる/小さすぎる

ヒンジ受け板の窓枠側のねじを一旦緩め、

前後左右の位置を調整して締めなおします。

重要

ゴムダンパーセット

ゴムダンパー 1

使用部品

ヒンジセット

スペーサー 4

使用部品



―6――6―

φ4×16 皿タッピングねじ

落とし受け

※左図のとおり、ねじの固定位置が

　手前側に来るように固定してください。

ねじ固定位置

穴位置

窓台

φ3.2 の下穴をあける

窓台への落とし受けの取付け3

鎧戸を正しく閉めた状態で、鎧戸落としＡ－左の位置を

窓台にけがき、穴をあけます。

※落とし棒を降ろし、先端が窓台に

　当たる位置をけがきます。

※けがいた位置に、ドリルで

　φ７の穴をあける。 

※下面まで貫通しないように

　注意してください。

φ7（上面のみ）

上から見た図

1

落とし受けは、所定の位置以外に取付けることはできません。

2 穴位置に落とし受けの穴を合わせて、

タッピングねじで取り付けます。

使用部品

落とし受けセット
落とし受け 1

M4×16 皿タッピングねじ 2

φ7断面図

窓台



―7―

φ4×16 皿タッピングねじ

※左図のとおり、ねじの固定位置が

　内側に来るように固定してください。
ねじ固定位置 ねじ固定位置

φ3.2 の

　下穴をあける

穴位置
穴位置

※落とし棒を降ろし、先端が窓台に

　当たる位置をけがきます。

※右側も同様に加工します。

上から見た図

鎧戸を、正面側の角と壁面との距離がパティオ C では 105mm、パティオルポ E では 109ｍｍになるよう

に開き、鎧戸用落としＡ－左、Ａ－右それぞれの落とし棒の位置をけがき、φ７の穴を窓台の上面にあけます。

落とし受け

3
①

4 穴位置に落とし受けの穴を合わせて、

タッピングねじで取り付けます。

使用部品

落とし受けセット
落とし受け 2

M4×16 皿タッピングねじ 4

窓台

φ7（上面のみ）

※けがいた位置に、ドリルで

φ７の穴をあける。 

φ7断面図

窓台

① パティオ C 105 ㎜パティオルポ E 109 ㎜

①



―8―

〒601-8317    京都市南区吉祥院新田弐ノ段町45

TEL  075-681-2891   FAX  075-662-1190
株式会社　傳來工房

DPB-IM2
2021.10A

●改造、変更はしないでください。

●取付け終了後、確実に固定されていることをご確認ください。

工事店様へ

鎧戸を開閉し、落とし棒を降ろし、それぞれの

落とし受けが正常な位置にあることを確認してください。

5


